

Servicii de proiectare si servicii de asistenta tehnica din partea proiectantului pentru proiectul "Modernizarea infrastructurii corespunzatoare Colegiului Economic Delta Dunarii din Municipiul Tulcea prin echipare educationala"

I.D.: 38091399

Data publicarii	28.08.19	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	09.09.19	Pretul estimativ:	707.247,22 RON - 707.247,22 RON

Descriere: Obiectul prezentului contract este achiziția publică de servicii de: a) Proiectare tehnică de specialitate; b) Asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor și în perioada de garanție acordată lucrărilor pentru proiectul „ Modernizarea infrastructurii corespunzatoare Colegiului Economic Delta Dunarii din Municipiul Tulcea prin echipare educationala”. Serviciile se vor presta în următoarele etape: - Etapa I: elaborare proiect tehnic, caiet de sarcini pentru execuție lucrări, detalii de execuție, proiect pentru autorizația de construire aferente obiectivului de investiții, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, Anexa nr. 10 și obținere autorizație de construire. Prestatorul are obligația de a supune proiectul pentru autorizarea lucrărilor de execuție spre verificare unor specialiști verficatori atestați, pentru fiecare specialitate în parte, prestatorul având obligația de a preda achizitorului proiectul tehnic și detaliile de execuție verificate de specialiști verficatori de proiecte atestați, pentru fiecare specialitate în parte. La faza de proiect tehnic și detalii de execuție, prestatorul are obligația de a prezenta și devizul general însoțit de partea economică confidențială a lucrărilor conform formularelor prevăzute în H.G. nr. 907/2016. - Etapa II: asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor, cât și în perioada de garanție a lucrărilor de construcție.
